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Единый регистрационный центр, действующий в составе 
Межрайонной ИФНС России № 17 по Челябинской области, 
будет предоставлять услуги по адресу: г. Магнитогорск, 
пр.Карла Маркса, д. 158/1. 

Изменен адрес Единого регистрационного центра 

УФНС России по Челябинской области (Управление) 
информирует об изменении с 1 февраля адреса 
Единого регистрационного центра, осуществляющего 
функции по государственной регистрации ЮЛ, 
физических лиц в качестве ИП и глав крестьянских 
(фермерских) хозяйств на территории Челябинской 
области.  

Сервис «Государственная 
онлайн-регистрация бизнеса» 

Дополнительно Управление обращает внимание, 
что подготовить и направить документы для 
регистрации бизнеса в электронном виде можно 
с помощью сервиса «Государственная онлайн-
регистрация бизнеса» на сайте www.nalog.gov.ru. 

Представить документы для государственной 
регистрации также  можно: 

 через нотариуса; 
или в МФЦ Челябинской области. 
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C 1 января 2023 года изменились реквизиты 
для внесения платы за предоставление сведений, 
содержащихся в Государственном адресном 
реестре 

Номер 
(поля) 
реквизита 
платежного 
документа 

Наименование (поля) 
реквизита платежного 
документа 

Значение 

ОКТМО 46757000 

КБК 18211301060016000130 

13 Наименование банка 
получателя средств  

ОТДЕЛЕНИЕ ТУЛА БАНКА 
РОССИИ// 
УФК по Тульской области, г.Тула 

14 БИК банка получателя 

средств (БИК ТОФК)  

017003983 

15 № счета банка получателя 

средств 

(номер банковского счета, 

входящего в состав 

единого казначейского 

счета)  

40102810445370000059 

16 Получатель Казначейство России 

(ФНС России) 

17 Номер казначейского 

счета  

03100643000000018500 

60 ИНН получателя 7727406020 

61 КПП получателя 770801001 
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Представить заявление о прекращении 
деятельности в качестве ИП в связи 
с мобилизацией можно с помощью сервиса, 
размещенного на сайте ФНС России 

Уважаемые налогоплательщики! 

Сервис размещен в разделе «Сервисы / Государственная онлайн-
регистрация бизнеса / Индивидуальные предприниматели  / 
Прекращаем деятельность». 
 
Сервис позволяет сформировать и направить в налоговый орган 
заявление о прекращении деятельности в качестве 
индивидуального предпринимателя в электронном виде, 
как с использованием, так и без использования электронной 
подписи.  
 
Одновременно с заявлением необходимо направить скан-образ 
или фотографию страницы документа, удостоверяющего 
личность, и собственное фото (селфи) заявителя с указанным 
документом. 
 
Документы по результатам рассмотрения заявления в течение 
5 рабочих дней направляются на адрес электронной почты, 
указанной при формировании заявления. 
 
Соответствующая информация содержится в  письме ФНС России 
от 07.10.2022  №КВ-4-14/13416@. 

Чтобы перейти к сервису, наведите 
камеру Вашего смартфона на QR-код 

или перейдите на сайт www.nalog.gov.ru 
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С 1 января 2024 года для получения социальных налоговых вычетов по НДФЛ 
применяются стандартизированные документы – Справки об оплате услуг 
(уплате взносов). 

Справки об уплате услуг (уплате взносов) выдаются организациями и ИП, 
оказавшими соответствующие услуги, заменяют все остальные документы 
и подтверждают понесенные после 1 января 2024 года фактические расходы 
граждан на оплату:    

Справки об оплате услуг (уплате взносов) упростят  
получение гражданами социальных налоговых вычетов 
 

Узнать больше об упрощенном порядке 
получения вычетов по НДФЛ можно на 

сайте ФНС Росси 

По полученным в электронном виде от организаций и ИП, оказавших 
услуги, сведениям ФНС России сформирует в 2025 году предзаполненное 
заявление на получение социальных налоговых вычетов по НДФЛ 
в упрощенном порядке.  

Предзаполненное заявление размещается в Личном кабинете физического 
лица на сайте  www.nalog.gov.ru. Для получения социального налогового 
вычета гражданину нужно будет только проверить предзаполненное 
заявление в своем Личном кабинете и подтвердить его. 

Для получения социального налогового вычета по расходам, понесенным 
до 1 января 2024 года, необходимо представлять в налоговый орган 
комплект подтверждающих документов: копию договора, чек, копию 
лицензии (если в договоре не указаны реквизиты лицензии). 

 
Физкультурно-оздоровительных услуг 

 

Пенсионных взносов по договорам НПО 

Страховых взносов 

Обучения 

Медицинских услуг  

Представлять в налоговый орган Справку в бумажном виде гражданину 
не требуется. Сведения о расходах направит в электронном виде лицо, 
оказавшее соответствующую услугу.  

Выдача Справок либо направление сведений о расходах осуществляется 
лицом, оказавшим услугу, на основании заявления физического лица 
(его супруга (супруги). Заявление подается в произвольной форме. 
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Обратиться за выдачей электронной подписи в налоговый орган может лично 
руководитель юридического лица, индивидуальный предприниматель или 
нотариус.  Возможность доверить получение КЭП кому-либо не допускается.  

Получить услугу по выдаче КЭП при личном приеме в операционных залах и 
местах приема и обслуживания налогоплательщиков можно без предварительной 
записи, либо записавшись на прием с помощью сервиса «Запись на прием в 
инспекцию» на сайте www.nalog.gov.ru. 

Выдача КЭП организована во всех налоговых органах Челябинской области: 

Налоговые инспекции продолжают выдавать электронные 
подписи 

Подробнее о порядке получения КЭП 

Также предусмотрена возможность получения КЭП у доверенных лиц УЦ ФНС 
России: АО «Аналитический центр», ПАО «Сбербанк России», банк ВТБ (ПАО). 

г. Верхний Уфалей, ул. Уфалейская, д.5 +7(351) 214-50-15 (доб. 23 - 51) 

г. Златоуст, пр. Мира, д. 37 +7(351) 214-84-71 (доб. 25 - 52) 

г. Копейск, пр. Коммунистический, д. 20 +7(351) 214-84-75 (доб. 27 - 55) 

г. Кыштым, ул. Ю. Ичевой, д. 175 +7(351) 512-02-53 (доб. 51 - 65) 

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, д. 158/1 +7(351) 954-70-05 (доб. 38 - 46) 

г. Магнитогорск, ул. Ворошилова, д. 12б +7(351) 954-70-05 (доб. 38 - 46) 

г. Миасс, пр. Автозаводцев, д. 63 +7(351) 214-84-83 (доб. 37 - 01) 

г. Сатка, ул. Металлургов, д.2а +7(351) 214-84-88 (доб. 35 - 40) 

г. Челябинск, ул. 40–летия Октября, д. 25 +7(351) 214-84-83 (доб. 37 - 01) 

г. Челябинск, ул. К. Либкнехта, д. 2 +7(351) 214-84-83 (доб. 37 - 01) 

г. Челябинск, ул. Сони Кривой, д.47а +7(351) 214-84-83 (доб. 37 - 01) 

г. Челябинск, ул. Суркова, д. 25 +7(351) 214-84-75 (доб. 27 - 55) 

г. Челябинск, ул. Тагильская, д. 60а +7(351) 214-50-15 (доб. 23 - 51) 

г. Челябинск, ул. Часовая, д. 6 +7(351) 214-84-96 (доб. 29 - 62) 

г. Челябинск, ул. Чичерина, д. 13а +7(351) 214-84-71 (доб. 25 - 52) 

г. Южноуральск, ул. Победы, д. 6 +7(351) 214-84-83 (доб. 37 - 01) 

с. Чесма, ул. Ленина, д. 76 +7(351) 699-00-04 (доб. 47 - 29) 

При обращении при себе необходимо иметь: 

 Документ, удостоверяющий личность; 
 СНИЛС; 
 ИНН; 
 сертифицированный носитель (USB токен). 
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Размер страховых взносов на 2024 год, 
уплачиваемых индивидуальными 
предпринимателями, адвокатами, медиаторами, 
нотариусами, арбитражными управляющими, 
оценщиками, патентными поверенными  

*Размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование с 
дохода плательщика, превышающего 300 000 рублей за расчетный период, 
не может быть более 277 571 рубля за расчетный период 2024 года.  

Страховые взносы на обязательное 
пенсионное страхование, 
на обязательное медицинское 
страхование в совокупном 
фиксированном размере 
(годовая сумма к уплате) 

49 500 рублей 
не позднее  
31 декабря 
2024 года 

Размер страховых взносов на 
обязательное пенсионное 
страхование с дохода плательщика, 
превышающего 300 000 рублей 
за расчетный период 
(годовая сумма к уплате) 

1 % с сумм 
дохода свыше  

300 000 
рублей* 

не позднее  
01 июля 

2025 года 

Самостоятельно рассчитать сумму страховых 
взносов на обязательное пенсионное страхование 
и обязательное медицинское страхование можно 
с помощью Интернет – сервиса «Калькулятор 
расчета страховых взносов» на сайте ФНС 
России. 

Подробную информацию можно получить на сайте 
www.nalog.gov.ru в разделе «Страховые взносы». 
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